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APSURDI HRVATSKE STVARNOSTI 

FOTO Leš dupina trune u 
Primoštenu već šest dana! Petrina: 
'Država nema novaca, a ja imam?!' 
Lešinu dupina ni nakon šest dana nitko nije uklonio Iz uvale u blizini Prlmoštenal Tijelo nesretne 
životinje je u visokom stupnju raspadanja, oko njega se šire nesnosni mirisi, a čini se kako će se 
širiti do daljnjeg. Državni zavod za zaštitu prirode, Jedina Institucija nadležna za ovakve slučajeve, 
kako kažu, zbog nedostatka novca nije uspio organizirati prijevoz, obdukciju i zbrinjavanje leša. Ni 
načelnik Stipe Petrina ne želi preuzeti taj slučaj na sebe. 'Država nema para, a Ja imam?!' poručio Je 
Stipe 
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PIŠE: I.R. 

Plutajući leš dupina još prošlog utorka uočio je Primoštenac Mario Gracin, a zatim ga dva dana 
nitko nije vidio. U četvrtak je potom dr. Gomerčić s Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 
ponovno zaprimio dojavu da se lešina nalazi u uvali Bilo u blizini Primoštena. 

- Dok sam ja stigao, leš su ponovno odnijele morske struje i morao sam natrag za Zagreb -
ispričao nam je dr. Gomerčić. U međuvremenu se leš opet nasukao u jednoj od primoštenskih 
uvala, no, Gomerčić je odustao od ponovnog dolaska, iz jednog jedinog razloga - financijskog. 

- Od Državnog zavoda za zaštitu prirode, godišnje dobivamo samo 20 tisuća kuna za poslove 
zbrinjavanja lešina zaštićenih životinja, i to s PDV-om, dakle ostaje nam 15 tisuća, a imamo 
barem 20 do 25 lešina u godini dana. Jednostavnim izračunom, bit će vam jasno da s toliko 
malim budžetom ne mogu organizirati transport i zbrinjavanje, a već sam potrošio dio sredstava 
na put do Primoštena i natrag do Zagreba - kaže nadležni veterinar. 

'Eto im njihove centralizacije' 

Drugim riječima, Općina Primošten trebala bi izdati nalog tvrtci As-Eko, koncesionaru za takve 
poslove, koja bi se po nalogu pobrinula o lešini. Račun bi, logično, bio ispostavljen Općini 
Primošten. Načelnik Stipe Petrina, očekivano, rezolutno odbija odraditi posao za koji je 
zadužena isključivo država. 

ŠIBENIK 
ovoga puta principijelan u svojim stavovima prema RH, pa makar i po cijenu toga da na početku 
turističke sezone ima ovako problematičnu situaciju u svojoj općini. Ostaje tako neizvjesno hoće 
li i tko nesretnu životinju transportirati ili će istrunuti na primoštenskom žalu. 

Država nema para, sve ovisi o dobroj volji 'lokalaca'!? 

- Nekad imam sreće pa mi 'uskoče' lokalni ljudi, ali u ovom slučaju nisam imao nikog... lako 
nismo zaduženi za skupljanje lešina po mom, trebao nam je prvo brod da ga nađemo, onda bi 
nam više ljudi trebalo da odvučemo 300 kila tešku lešinu stotinjak metara do ceste, a zatim ga 
treba prevesti do Zagreba. Žalosno, ali istinito, mi nemamo dovoljno sredstava za to i ovisimo o 
dobroj ljudi lokalaca' - kaže dr. Gomerčić. 

lako Republika Hrvatska po zakonu mora pratiti smrtnost dobrih dupina i utvrditi uzrok smrti 
svakog od njih, i u ovom slučaju pokazalo se kako je to samo mrtvo slovo na papiru. Dr. 
Gomerčić je stoga odustao i preporučio Primoštencima da se sanitetski riješe lešine, na isti način 
kao što tretiraju životinje koje nisu zakonom zaštićene. 
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